Worst

Slager Draaier verkoopt zelfgemaakte worst van gehakt. Ga ervan uit dat
de worst de vorm van een cilinder heeft.

3p 19 De slager heeft 25 kg gehakt gemaakt van 12,5 kg varkensvilees en
8,5 kg rundvlees. Hij heeft 0,25 kg kruiden toegevoegd. De rest is water.
- Bereken hoeveel procent water in het gehakt zit. Schrijf je berekening

op.

50 20 De slager bewaart het gehakt in emmers met een inhoud van 15 liter.
Uit één volle emmer gehakt maakt hij worsten van 20 cm lang en met een
diameter van 3,2 cm.
- Bereken hoeveel hele worsten de slager uit één volle emmer
maximaal kan maken. Schrijf je berekening op.
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